

## Druckfehler und Berichtigungen.

- |          |                         |  |
|----------|-------------------------|--|
| Seite 15 | Zeile 8 von unten       | lies: einen st. einem.   |
| „ 16     | „ 10 v. oben            | lies: eiteln st. eitlen.   |
| „ „      | „ 14 v. o.              | lies: gältigen st. gältiger.   |
| „ 20     | „ 7 v. o.               | lies: Nehme st. Neme.  |
| „ 39     | „ 5 v. unten            | lies: 60 u. ff. st. 61.  |
| „ 45     | „ 4 v. oben             | lies: Nietberg st. Nisberg.  |
| „ 56     | „ 13 v. o.              | lies: Warlar st. Warlar.   |
| „ 58     | „ 12 v. o. und 3. v. u. | lies: Yffel st. Yffel.   |
| „ 63     | „ 1 und 2 v. o.         | lies: bis an die Sieg und in der Grafschaft Mark, statt: in der daran stoßenden Grafschaft Mark bis an die Sieg. |
| „ „      | „ 14 v. o.              | lies: Nehme st. Neme.  |
| „ 66     | „ 1 v. u.               | lies: Geschichtschreibern st. Geschichtschreibern.   |
| „ 67     | „ 13 v. o.              | lies: Yffel st. Yffel.   |
| „ 68     | „ 13 v. o.              | lies: unbefest st. offen.  |
| „ 94     | „ 12 v. u.              | lies: Antiaticus st. Antiacus.   |
| „ 104    | „ 4 v. o.               | lies: 1620 st. 1621.   |
| „ 111    | „ 4 v. u.               | lies: barbarae st. barbarum.   |
| „ 132    | „ 14 v. o.              | lies: unter st. un.  |
| „ 136    | „ 5 u. 6 v. o.          | lies: Siehe: Die st. Siehe die.  |
| „ „      | „ 2 v. u.               | lies: Arminiusburg st. Arminius-Burg.  |
| „ 137    | „ 2 v. u.               | lies: punct st. unct.  |
| „ 166    | „ 11 v. o.              | lies: Cliviae st. Cleviae.   |

Seite

Seite 168	Zeile 8	von oben	lies: diesem	st. diesen.
„	„	20	v. o.	lies: Theil des
„	„	27	v. o.	lies: Unfug
„	171	11	v. u.	setze: p. st. P.
„	225	13	v. o.	lies: dem
„	245	10	v. o.	lies: einem
„	262	1	v. o.	lies: Dichtig